



Söndagsmöte 15/8 2021

kl. 18.00 på IP / Teams

Fotbollen

Närvarande lagrepresentanter:

Damlaget: Mickael Karlsson

P05/06/07:

F05/06/07: Malin Severin

FP08: Jenny Andersén

P09:

F09/10: Rasmus

P10: Dan Almcrantz

P11: Jens Eriksson

P12:

F11: Madelene

F12/13:

P13: Ann-Charlott

FP14:

Närvarande från sektionen:

Nicolas Brunicardi, Dan Almcrantz, Gert Eriksson, Jenny Andersén

Information från sektionen

- Enkäten "Trygg idrott" skall genomföras när träningarna påbörjas efter sommaren. Ni hittar enkäten här: <https://www.laget.se/OsthammarsSK-Fotboll/Document/Download/936407/7996115>
- Under hösten lämnas in årets verksamhetsberättelse. Ni hittar schemat här: <https://www.laget.se/OsthammarsSK-Fotboll/Document/Download/1455954/8549434>
- Påminnelse och uppfordring till att använda sig av Gröna korten. Om ni inte har fått tillskickat gröns kort eller behöver flera, kan ni skriva till Upplands Fotbollsförbund som skickar ut dem gratis.
- Det blir ingen Fotbollens Dag i år eftersom läget har varit ovisst. Vi kommer dock köra uppstart för FP15 på lördag den 21/8 kl. 10.00 på IP
- Varje lag har till uppgift att hitta en person som kan gå in i valberedningen. Skicka namn och uppgifter till Jenny Ängström senast 31/8
- Tisdag 17/8 kommer RF SISU göra ett reportage om vårt Allstar Team inför digitala Parasportsveckan i vecka 37. Parasportsveckan är en utbildningsvecka där det erbjuds digitala utbildningar inom olika områden som rör föreningslivet med folus på parasporten.
- Ingen entré vid matchar – dock blir vi tacksamma över alla som vill donera via SWISH.

Information från respektive lag

- FP08: Har nu officiellt börjat räkna poäng. Gimo verkar ha lagd ner sitt P08 lag så nya/gamla spelare är på väg in i ÖSK och andra klubbar.
Jenny hade en dålig upplevelse på match mot Hallstavik där en tränare från motståndarlaget uppförde sig väldigt illa mot egna spelare och hade en mycket otrevlig ton. Lagen skall mötes igen till september och Jenny undrar hur hon bör agera. Rådet från Styrelsen blev att Jenny kan kontakta förbundet och berätta om händelsen och kanske uppmana en representant från förbundet att bevittna nästa match.
- P13: Matchar är igång och kommande match spelas mot Ekeby.
- P10: Första veckan blev det tränat tillsammans med P09 eftersom det var en lite trög start efter sommaruppehållet. 1 match spelat och en match avbokad (flyttas till senare).
- F050607: Ut av cirka 20 spelare kommer kanske 12-14 på träningarna. Det verkar vara flera som har förlorat suget efter pandemin. Tränar numera endast med Dam-laget för att få ihop nog spelare och för att hålla uppe motivationen.
- Dam-laget: Samma problematik – ett flertal spelare verkar ha tappat lusten att spela. Det är här särskilt de äldre spelare som hoppat av. Styrelsen föreslår att vi sätter in med en aktiv handlingsplan för att bevara truppen och kanske vinna tillbaka några spelare. Tas upp vid kommande styrelsesmöte.
- F11: Match mot Bälinge måndag. Har förlorat en spelare till Gimo.
- P11: Bra uppslutning på träningarna – i stort sett alla kommer.
- F0910: Har inbokad matchar alla helger augusti och september månad ut.

Övrigt

- Mall eller instruktion till hur man skapar profil i FOGIS och vad som behövs/krävs efterfrågas. Punkt för styrelsen att se över.
- Flera tränare har upplevd att Gröna Korten inte riktigt har spridit sig än till andra som lag man har mött vid match. Vår uppmaning är att köra på det ändå eftersom vi tycker det är en viktig signal till barnen om vad som räknas och vad bra sportsmannaanda är. Jenny har även delat med sig av sina gröna kort till tränare som inte haft några.

Nästa möte

Kallelse kommer... Digitalt för de som vill ta det på distans och vi andra ses på IP 😊